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Teopewma cumycos:

e R — pajiyc ONECAHHOM OKPYAHOCTH.
Teopema xocurycos: c? = a?+ b2 - 2ab cos C

ILromaxs TpeyrombHRKa: 5
=1ap; =lapsi ) ¢
A 03 c
4

IIpAMOYroNsHEIH TPEYrOMbHUK

Teopema IMudaropa: c? = a? + b?; bB
il B A
sinA=%;cosA=2;tgA=§ ch 5
IlapannenorpaMM

1. TIpOTHBONONOKHEE  CTODOHE
napa/LTeNOTpaMMa paBHEL.

3. Ilnaronanu B TOUKe mep: Rexnsr-
cst nomonam.
4.10

VTIEL map: p: paBHSI.

ILnomazs naparenorpamma: S = ah.
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Irowads mpaneyuu:
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Peluenne KBagpaTHOrO yPaBHeHNA

ax?+bx+c=0 D =%~ dac
D <0 — ner xoprei,
=0— ixm-d
D = 0 — ogun xopens: x = =2 ,
D >0 — ga kopHA: xq 5 = — ;JE
5 Tae
axf+ohrec=0  xyp= ALK oac
I yo! Ha

ax? + bx + ¢ =a(x - x))(x - xp).

PemeHne ypaBHeHHMt X HEPAaBeHCTB

JFx) = g(x). 06
1(2) = (e(x))?, = (&2

JT = g(x) < {/(x) >0, = {:‘é}) G
2(x) >0, f

Jx? =lx, JAxE = (=)

f(x) = g(x), f(x) = g(x),
log, f(x) = log: 8(x) = { f(x) >0, ={gx)>0;

log, f(x) < log . 8(x) = 0 < f(x) < g(x), rAe c > 1
log, f(x) < log. g(x) = 0 < g(x) < f(x), rre 0 <c <1




